

# 血腥香港

作者: 紙短情長

Powered by [紙言](#)

# 1

香港是一個福地，沒有龍捲風、落雪、海嘯等的出現，所以，抽中當一個香港人真是可謂三生有幸。

但是，你不會想到這片福地即將面臨着什麼。

我是阿盈，一個中五的女同學，體型偏高偏瘦，高也就17多，整個人也才50kg左右，自己想像一下吧。

我在油尖旺區的某一所中學讀書，扮演着一個比普通更普通的學生。

普通得不能再普通的我亦從未想過，香港會發生這樣的事。

今天，我就和平日一樣，搭小巴回我在新界區的家。下小巴以後，我發覺好像有人在跟蹤我，還是兩個人。很明顯我不會是認識他們，也不知道他們想做什麼，我只是想快點回家。

突然，有個硬物打到我的頭上，我當場就暈了過去...

過了一會，我慢慢醒過來，感覺到自己睡在一張鐵床上，個頭很痛，而且好像有東西包着我的頭，我想伸手摸摸自己的頭，但突然，外面傳來腳步聲，我只好繼續裝死。

我偷偷張開了一隻眼，看到一男一女正背對着我。

「叫你請佢過黎，依家佢流曬血咁，你咁樣請人架？我要你請生嘅，唔係死嘅！」那個女的停頓了一下「我地仲要等住佢幫手㗎！」

幫手？我區區一個中學生，一個普通到不能再普通的人，可以幫到什麼？

當我正想着要不要起來時，突然，身旁一部儀器響了起來。  
「佢有反應喇！」依舊是那把女聲。

我只可以配合，慢慢睜開眼睛醒過來，例行問一句：「呢度係邊度？你係邊個？點解我會係度？」

「唔洗驚㗎！呢度係我地嘅秘密基地，我係佢地嘅大佬-你可以跟佢地叫我琪姐，我原本係諗住叫佢地請你過黎，點知佢地搞到你傷成咁，實在係唔好意思㗎。我地將你帶黎呢度係希望你可以幫我地，或者係全人類，阻止一場災難！」

「災難？我就係一個平平無奇嘅學生妹，我何德何能可以阻止到一場災難？」

「係！一場災難！你要相信自己，你係我地嘅希望，要...」琪姐還未說完，整間房的燈就由白轉至紅色，警鐘亦隨即響起。

「發生咩事？」琪姐隨即向身旁的人問道，有個人從右邊的一道門一邊進來，一邊說道「我地啱啱睇過cctv，地面上咩發現都無！」

「無理由㗎，唔通係警衛系統失靈？」琪姐的眼眸中流露出一絲疑惑。

「家姐，我上去睇一睇...」一個身穿黑色緊身衣的女孩說道，看樣子也大概是二十歲出頭。

「阿彩！唔好吖！」琪姐馬上截停正走向出口的阿彩「依家無人知道出面係咩情況，而且個警鐘響，一定有理由，你依家咁樣出去好危險㗎！」

嘑！嘑！嘑！

突然，有個相當有重量的東西在狠狠地撞擊大門。

「吼！」門外那個不知名物體發出轟耳的吼叫聲。

「個隻野聽落唔方似係人黎㗎可？」我在吼叫聲下向身旁的琪姐問道。

「點聽都唔會係人，起碼呢一刻嘅佢唔會係人。」琪姐答我，隨即轉身向後方一個看似二十五六歲的男人說「傑！係嗰條緊急密道度走！一定要帶到妹妹仔走！」

妹妹仔對他們來說，17歲的我形容為妹妹仔都相當合理

那個被琪姐稱為傑的男人叫我跟緊他，他向右拉開了一道由鐵柱組成的門，帶我進了門後一條約二個人半闊的密道，裏面裝了很多照明的燈，比我想像中的密道更闊和光亮。

陸陸續續基地裏為數不多的人也走了進來，前後不算得也就四個人，就差琪姐還沒有進入。

就在琪姐拿起了桌面上一個寫着「重要」的文件袋的那一刻，突然門外一下重擊。

一隻滿身腐肉、十分健碩的怪物撞倒了基地的門，衝了進來，向着離它只有十步之遙，嬌小纖瘦的琪姐怒吼，隨即向琪姐衝過去。

琪姐隨即把手中的文件袋拋開，按下桌面上一個紅色的按鈕，連接着基地和我們所在密道的鐵門隨即很快的自動關上。

「家姐！」阿彩馬上衝到鐵門前，捉緊鐵柱向着已經和怪物在交手的琪姐大喊。

「彩，一切交比你啦，帶佢地走！照顧好佢！」琪姐頭也不回地向阿彩喊道，留給我們的只有琪姐苦苦抵抗的背影。

突然之間有一隻外型與正在和琪姐扭打在一起怪物極其相似的小怪物從門外衝進來，只是小怪物明顯在體型和力量上沒有大怪物般強悍，但在速度上完勝大怪物和琪姐。

本來琪姐對上怪物，在體型和力量上已經落了下風，又有小怪物加入戰局，琪姐逐漸力不從心，開始多處掛彩，按照這個情況發展下去，琪姐必死無疑。